Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 101

Wednesday, May 27, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

9 CFR Part 130

[Docket No. 94-115-1]

RIN 0579-AA70

Veterinary Diagnostic Services User Fees

Correction

In proposed rule document 98–11776 beginning on page 24473, in the issue of Monday, May 4, 1998, make the following corrections:

§130.18 [Corrected]

- 1. On page 24497, in the second table, in the second column, in the first line, "\$41.502" should read "\$41.50". In the third column, in the first line "ml" should read "2 ml".
- 2. On the same page, in the second table, in the third column, in the last line "ml" should read "1 ml".

 BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 252

[Defense Acquisition Circular 91-13]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Miscellaneous Amendments

Correction

In rule document 98–5272 beginning on page 11522, in the issue of Monday, March 9, 1998, make the following correction:

252.225-7021 [Corrected]

On page 11545, in the third column, in section 252.225–7021(a)(5)(i), in the second line, after "country;" insert "or (ii) In the case of an article that consists in whole or in part of materials from another country or instrumentality, has been substanially transformed in a designated country".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

33 CFR Part 165

[CGD01-98-015]

RIN 2115-AA97

Safety Zone; Greenwood Lake Powerboat Classic, Greenwood Lake, New Jersey

Correction

In rule document 98–12139 beginning on page 25164, in the issue of Thursday, May 7, 1998, make the following corrections:

- 1. On page 25164, in the third column, the docket line should read as set forth above.
- 2. On page 25165, in the first column, under "**Regulatory History**" in the first line, "Purusant" should read "Pursuant".

3. On the same page, in the second column, under "**Regulatory Evaluation**" in the 10th line from the bottom, "of" should read "on".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Parts 91 and 150

[Docket No. 29231]

Compatible Land Use Planning Initiative

Correction

In proposed rule document 98–13577 beginning on page 27876, in the issue of Thursday, May 21, 1998, make the following correction:

On page 27876, in the second column, the docket line is corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ACE-15]

Proposed Amendment to Class E Airspace; Garden City, KS; Liberal, KS; Fort Dodge, IA; Fort Madison, IA; Columbus, NE; Grand Island, NE

Correction

In proposed rule document 98–8142 beginning on page 15108, in the issue of Monday, March 30, 1998, make the following correction:

On page 15110, in the first column, under the heading **ACE IA E5 Fort Dodge, IA [Revised]**, in the fourth line, "fee" should read "feet".